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Seit dem 25. Mai 2018 gilt in Deutschland die neue Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) der Europäischen Union (EU). Das neue EU-Recht schafft einen einheitlichen gesetzlichen Rahmen für den Datenschutz in der EU. Kern der DSGVO ist, den Menschen die Hoheit über ihre Daten zurückzugeben.

Dieses Anliegen ist uns als Verein sehr wichtig. Daher möchten wir Sie darüber informieren, welche personenbezogenen Daten wir von Ihnen speichern. Diese sind:

· Vor- und Zuname, Anrede, ggf. Titel
· Postanschrift
· E-Mail-Adresse
· Bankverbindung (IBAN, BIC)

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten ausschließlich für die Abbuchung der Mitgliedsbeiträge, Einladungen zur Jahreshauptversammlung und anderer Informationspost.

Die zu verarbeitenden personenbezogenen Daten werden ausschließlich von den Vorstandsmitgliedern bearbeitet und sind damit nur einem kleinen Personenkreis bekannt und zugänglich.


Hinweis zu Ihrem Widerspruchsrecht

Wenn Sie mit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu den oben genannten Zwecken nicht einverstanden sind, können Sie jederzeit widersprechen. Wir werden Ihre Daten dann nicht mehr zu diesem Zwecke verarbeiten.
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